
អាខ្យាត (ក្រយាសព្ា) 

 
ល

រ 
វភិតតិ 

បរស្សបទ (active) អត្តនោបទ (passive) 
ឯក្វចនៈ ព្ហុវចនៈ ឯក្វចនៈ ព្ហុវចនៈ 

បឋម មជឈិម ឧតតម បឋម មជឈិម ឧតតម បឋម មជឈិម ឧតតម បឋម មជឈិម ឧតតម 
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១ វតតមានា តិ សិ មិ អនតិ ថ ម ឃត ឃស ឯ អឃនត ឃវ ា ឃមា 

២ បញ្េ មី តុ ហិ មិ អនតុ ថ ម តំ សសុ ឯ អនតំ ឃវាា  អាមាឃស 

៣ សតតមី ឯយយ ឯយាសិ ឯយាមិ ឯយយុំ ឯយាថ ឯយាម ឯថ ឯឃថា ឯយយំ ឯរ ំ ឯយយឃវាា  ឯយាឃមា 
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៤ បឃ ាខ  អ ឯ អំ ឧ តថ មា តថ ឃតាថ  ឥំ ឃរ ឃវាា  ឃមា 

៥ ហីយតតនី អា ឱ អំ ឩ តថ មា តថ ឃស ឥំ តថុំ វ ា ំ មាឃស 

៦ អជជតតនី ឦ ឱ ឥំ ឧំ ំឹ សុ តថ មាា  អា ឃស អំ ឩ វ ា ំ ឃមា 
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៧ ាលាតិបតតិ សា ឃសស សសំ សសំសុ សសថ សាមាា  សសថ សសឃស សសំ សសឹសុ សសឃវ ា សាមាឃស 

៨ ភវសិសនតិ សសតិ សសសិ សាមិ សសនតិ សសថ សាម សសឃត សសឃស សសំ សសឃនត សសឃវ ា សាឃមា 

១-វតតមានាវភិតតិ៖ បចេុបបននាល ក្តតុវាចក្ៈ (វចក្ជា៣៖ ក្ព្ងវត, ឃទើបវត (ជិតអតីត), រវមងវត (ជិតអនាគត)) (Mode indicatif du temps présent) ។ 

២-បញ្េ មីវភិតតិ៖ ឃរបើក្នុងន័យបង្គគ ប់បញ្ញជ  អងវរក្រ ោស់ឃតឿន (Mode impératif) (Imperative: command, wish) ។ 

៣-សតតមីវភិតតិ៖ ឃសចក្តីរបាថាន  ឃសចក្តីសងឃឹម ឃសចក្តីអងវរក្រ ារយល់ឃឃើញ និងារអាចឃធវើឃៅបាន (Mode potentiel) (can, may, might) ។ 

៤-បឃ ាខ វភិតតិ៖ របាប់អតីតាលក្នលងឃៅឃហើយមិនរបាក្ដ (Mode passé indéfini) (Past Perfect: It is siad that)។ 

៥-ហីយតតនីវភិតតិ៖ របាប់អតីតាលក្នលងឃៅឃហើយ ក្នុងដថងមសិល (Mode passé (imparfait)) (Past Imperfect) ។ 

៦-អជជតតនីវភិតតិ៖ របាប់អតីតាលក្នលងឃៅឃហើយ ក្នុងដថងឃនេះ (Mode aoriste (action passée)) (Aorist tense) ។ 

៧-ាលាតិបតតិវភិតតិ៖ របាប់អនាគតាលរបស់អតីត (នឹងបាន-ឃហើយ) (Temps passé conditionnel) (Conditional unreal tense)។ 

៨-ភវសិសនតិវភិតតិ៖ របាប់អនាគតាលរបស់បចេុបបនន (Temps future) ។ 


